



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE POLÁN

ANUNCIO DE CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en la publicación de la Oferta de Empleo Pública para la estabilización de empleo temporal, en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 97 de 23 de mayo de 2022, se hace público el siguiente anuncio de corrección.

Debe decir:

LABORAL	COORDINADOR DEPORTIVO	01/07/2014	Parcial	Concurso	1
---------	-----------------------	------------	---------	----------	---

Debe decir:

LABORAL	AUXILIAR ENCARGADO PABELLÓN POLIDEPORTIVO	01/07/2014	Parcial	Concurso	1
---------	--	------------	---------	----------	---

En Polán, a 30 de diciembre de 2022.-El Alcalde-Presidente, Pedro Cano Gómez.

Nº. I.-226